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797. T'pyvs, macca xotoporo 1,2 Kr, yYeHHK DaBHOMEPHO
nepeMecTH/1 K BeplIWHe HaKJOHHOMN IIockocTH aauHoit 0,8 M
u Beicotoit 0,2 m. Ilpr arom nepeMenieHMH cHJIa, HaANpas-
JIeHHAas NapanjenbHO JHHHM HAKJIOHA MJOCKOCTH, Ownlga paB-
Ha 5,4 H. Kakoit peayaprar A0NMKeH NOJAVYHTHL VYEHHK INpPH
puiuncaenun KITJl veranosku?

798. Tlpun pasHOMepHOM nepememieHum rpysa maccon 15
KI' M0 HAKJOHHON NJOCKOCTH AMHAMOMETP, NPUBAIAHHBIA K
rpyay, nokaseisan cuay, passyo 40 H. Briuncanre KIIJ1
HAKJIOHHOH MAOCKOCTH, ecay aAauHa ee 1,8 M, suicora 30 cm,

799*. Ilo nakaoHHON NAOCKOCTH ANMHON 5 M M BBICOTOMN
1,5 m noauumaerca rpys maccodt 180 xr. Yemy pasun nosea-
Has paGora u KIIJ, ecan xoadduument rpenunit pasen 0,37

800. [Isuratess nogbeMHOro Kpana mommocTeio 6 kBT
noagnuMaeT rpys maccoit 6 v ma seicory 8 M. Onpeaenure
spems noawvema rpysa, ecan KIIJl ycranosxku pasen 80%.

801*. Daextpoasurareas momuoctsio 10 kBr coeannen
peMeHHON nepeanated ¢ Hacocom, xoropmit 3a 30 MuH noaa-
et Boay B obneme 58,75 m* ma smicory 25 M B peaepsyap.
Onpegennre KIIJl sceit yeranosxu.

802*, CxonbKO BOABI MOMHO MOAHATH M3 KOJOALA TJy-
6unoit 36 M B Tewenme 1 4, eCaAM MOMIHOCTH IAEKTPOABMIa-
Teasa Hacoca pasna 4,9 kBr, a KIIJl ycranosku pasen 70% ?
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809. Ha cxolbKO YBeAMYHIACE MOTeHIHANLHAA SHEPrHs
MaAbuYHKA Maccod 48 kr, xKoTopeili MOAHAACA MO JeCTHMIE
CcROEro gAoMa Ha aeicoty 10 m?

810. Cemurnaccuuuna poctom 162 cm noauana ceoil
yuebuur duaukn maccoit 315 r na sweory 1,94 M man no-
nom. Yemy paBHa noTeHNHANLHAA SHEPrMA KHHMIH OTHOCH-
TEJLHO MOJA; OTHOCHTENLHO MAKYIIKH AeBOMKHT

811. [Oeeps ¢ npy3uHoil 3aKpLIBASTCH ABTOMATHYECKH.
3a cuer Kaxoll sHepruH npouasoguTca pabora nmpH OTHpBIBA-
HHH gBepei?

812, Kax MmeHfseTcd NOTeHUHANLHAA JHEDPrHf BOZJYXA B
dvThonpHOM MAYe OPH VAApe M0 MAYY HOTOH?

813. Tpys maccoii 2,0 Kr, noaoxeHHBIH HA JerKy0 4amn-
HY M[pPY¥HHHEIX OBITOBEIX BECcOB, CHHMAaeT NDYXHHY HA
10 mM. Yemy paBHA NMOTEeHIHANBHAA 3HEpPrHA cXEaATOH mpy-
FHHET?

814. Kagasn pafoTa NpoH3BOoJHTCA NOPH CHATHH peccop
FENEIHOJOPOMHOTO BATOHA HA 3 ©M, eCOH AJA CHATHA pec-
cop na 1 cm vpefyerca cuna 98 xH?

815. I'pya pactarusaer npysuHy AuHaMoMetpa Ha 1 oM.
Bo cKonpko pa3d YBeJHYHTCA NOTEHUHANLHAA SHEPrHA npy-
JMHHBI, ECIH MACCY IPysa yTPOHTH?

816. HaueptuTte rpadHK IaBHCHMOCTH YAAHMHEHHA mpy-
MUHBL OT geficTByomedl Ha Hee CHABI, ECNM JKECTKOCTh Npy-
sunsl papaa 1,5 H/em. o rpadmky onpegenure Moayib cM-
gh; H paBory, Heo0XOQHMYI0 AAA PACTAMEHHA NpPYHHHL Ha

s CM.

817. Ha cKHOABKO NPOLUEHTOB MAMEHHTCH NOTEHUMANLHAA
OHEPrHA NPYHKHHLI JHHAMOMETpAa, eCclH MAaccy rpysa, nogbe-
MeHHOTO K NPY¥HHe, YMeHbIIUT: B 2 pasa?

818. Moryr au aBa Tena, WMEHIlHe HEOAHHAKOBLIE Mac-
chl, ofnagaTs OMHAKOBOH KUHeTHuecKoll sHeprueii? Ecam
4a, TO OpH KAKOM VeloBHH?

B19. Opguuakosa 1M KMHETHYECKAR JHEDrHs FPYy3oB, KO-
TOpPBIE BE3YT MATBUHKH, HaobpaxeHHble Ha pucyvHre 1967
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820. C kakoil CRODOCTLID FoM3en DexaThL Yenoser Mac-
coii 80 kr, uyrofs ero KMHeTHYecKas sHeprua Oblia pasHa
KHHeTHYeCcKOH aHepruH nyaw maccoil 9 r, adetameil co cko-
poereiy 600 m/c? Byaer au npu aToM HMNOVARC YeJoBeKA DA-
BEH HMIYALCY nmyan?

821. Kaxyw pabory Hago coBepmHTh, 4T0OB CKOpPOCTH
Mnoesna Macco 0 T ypeauunnace or 36 go 54 m/c?
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